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  أمثلة توضیحیة على القوانین:  
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         B ١٠=  ص ٨١+  ص ٩       B ١٠=  ص ٩٠   B ٢ – ٣=      =          =  ص   

  

             B  ٢ – ٣ =  س ٢  ٣    B  ٢ -=  س ٢     B ١ -=   س   
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   ٦ =  س٢ ٥ +  ١+ س  ٥: أوجد مجموعة الحل للمعادلة : مثال 
  : الحل 
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  ازى محور السینات  یو١٠=                نرسم مستقیما ً عند ص 

  ٣  ٤  ۲  ١ –  ٠  ١ – ۲  – ٣  

  ٨؛!   ٤؛!   ٢؛!    ١   ۲   ٤   ٨   ١٦  ص

٢  
٥ 

٢  
٥ 

٢  
٥ 

٢  
٥ 

٤  
٥ 

٢  
٥ 

٥  
٢ 

٥  
٢ 



                           الصف الثانى الثانوى ترم أول)                           الأسس ( الباب الثانى 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ٠١١٥٤٨٠٢٨١١  -  ٠١٠٠٦٥٢٢١٣٨/ خالد المنفلوطى   ت / اعداد الاستاذ 

٨

   ٣.٣               یقابل المنحنى عند نقطة فنجدھا تساوى تقریبا 
               B ٣.٣=    عندما س ١٠) = س (  د  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   ٣٠ +         = س ٥: عادلة أوجد مجموعة الحل للم: مثال 
  : الحل 

   س ٥ × ٣٠ = ١٢٥ +  س ٢ ٥  B    س ٥الطرفین فى         بضرب 
  

        B  و بالتحلیل ٠ = ١٢٥ + س ٥ × ٣٠ ــ  س ٢ ٥      
      

       B  ) ٠ ) = ٢٥ ــ س ٥ )( ٥ ــ س ٥   
  

   ٠ = ٢٥ ــ س ٥                                إما  ٠ = ٥ ــ س ٥       إما 
  

   ٢ ٥ = س ٥                                            ٥ = س ٥            
  

          B ٢=                                                 س ١=  س   
  

         B ٢ ، ١{ = ح .   م {   
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
  فأوجد قیمة س ، ص    ٨=   س ٢= ص  : إذا كانت : مثال 
  :الحل 

        ٨=  س  ٢                            ٣ ٢=   ٨ =          ص 
  

      B ٣ ٢   =  ) ٣ ٢= (   ص ×                 B    ٤=  س   

 =              ٤ =  ٢ ٢                           B٦٤=   ٣ )٤ = (  ٢  س    
                    

                                                        B ٨ ±=   س   
  

       
       

  

١٢٥  
 س ٥ 

٣  
٢ 

٢  
٣ 

٣  
٢ 

٢  
٣ 

٢  
٣ 

٢  
٢ ٣  

٣ 



                           الصف الثانى الثانوى ترم أول)                           الأسس ( الباب الثانى 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ٠١١٥٤٨٠٢٨١١  -  ٠١٠٠٦٥٢٢١٣٨/ خالد المنفلوطى   ت / اعداد الاستاذ 

٩

  
  
  
  
  : اكتب فى أبسط صورة ] ١[
   
    ٣ )٢ ٣ ÷ ٧ ٢) ( ٣   (              ٢) ٣ء  ÷   ٢ج ) ( ٢  (             ٤  )٣ب ٢ا ) ( ١(
  
  : اختصر لأبسط صورة ] ٢[
  

)٢( )١ (  
  
  : أوجد قیمة س فى كل مما یأتى ] ٣[
  
   ١ =  ٥+ س  ٣) ٣ (              ١٢٥ = ٣س) ٢      (             ٦٤ = س ٤)  ١(
  
  :أوجد فى ح مجموعة حل كل من المعادلات الآتیة ] ٤[
  
   ٠ = ١٦ +  س  ٢ × ٣٣ ــ   ١+  س ٢ ٢) ٢               (٧٢ =  ١ س ــ  ٣ ــ   ١+  س  ٣) ١(
  
   ١٠٨ =  ١+ س  ٣  + س ٩) ٤                (٠ = ٤ ــ  س ٢ × ٣ ــ س ٤) ٣(
  
  :ح مجموعة حل المعادلة الاتیة × أوجد فى ح ] ٥[
  
    ٩٨ =  ص ٢ × س ٧   ،   ٢٨ = ص ٧ ×  س  ٢) ١(
  
   ١٢ = ص ٣  + س ٣  ،   ٢٧ =  ص  ٣ × س  ٣) ٢(
  
  : أوجد ناتج كل مما یأتى فى أبسط صورة ] ٦[
  
   ٢س؟  ٣ × ٢)س  ؟   ٥  ( ) ٢ )                       (٧ + ٥ + ٣ + ١) ( ١(
  

 على الأســـــــستمارین 

  ٨ ×  ٢ ٩ ×  ٢ ٦ 
 

 
 ٥ ٣ × ٢ ١٢  

  
 ٢ ١٢ × ٢ ١٨ 

٣ ١٦ × ٤ ٨١ 

١  
٢ 
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    ٢ )س    + س   (  )٤(                                                                                   ٣ا ؟  ×    ٢ ا ؟  ٣ ) ٣(
  
  ) ص     +  صس    + س  ) ( س   ــ   ص   ) ( ٥(
  
  
       = :                                                      أثبت أن ] ٧[
  
  
  : مجموعة حل كل من المعادلات الاتیة حأوجد فى ] ٨[
  
    = " ٢ س؟  ٣)  ٣     (     ٢٤٣ = " ٥ــ س   ؟   ) ٢   (=               س    )  ١(
  
   ) ا ( ، د )  ٠( ، د )  ٣( ، د )  ١ -( د:    فأوجد قیمة كل من   س ٣) = س(إذا كانت  د] ٩[
  
   ) ا ( د ) =       ٢+ ا  ( د:    أثبت أن  س ) = (     )س(إذا كانت  د] ١٠[
  
  ) = ١+  س ٢(د) + ١ س ــ ٢(د:  أوجد قیمة س إذا كان  س  ٧) = س(د: إذا كانت ] ١١[
  
   ] ١ ، ٣ -[   فى الفترة  س) = (     ) س(د: مثل بیانیا منحنى الدالة د ] ١٢[

  : من الرسم أوجد قیمة         و 
  
  )قیمة تقریبیة   ( ٣ ؟و استنتج من ذلك قیمة   (    )  ، د )  ٢ ، ٤ -( د) ١(
  
   ٨  =  س (     )س إذا كان  ) ٢(
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     + س  ٣  )١٦ ؟(      × ــ س ٢  )٣٤٣(  

  س ٣  )٤٩( ×   ١+  س ٩   )٤ ؟ ٣(  
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